L*/L* TUBsRGB-Helligkeit L* gormiert  [[AY/AY,, TUBSRGB-Normfarbwertdifferenz
LHL* fur die UmgebungsHelligkeitL* , AVIAY, AY normiert fur AY,

3 L*=s(Y/Yy)"-d (Y4=100,Y,=18, s=100, n=1JI(10), d=0f1§| ¢ L* =s(Y/Yp)"-d (Y4=100,Y,=18, s=100, n=1/In(@d), 4331
L*=r (YIYQ)"=d (r=s(Y/Y)"=47,48,L* = fy d) [1b] L*=r (YY) "=d (r=s(Yd/Yy)"=47,48 L% =1 - [1b]
LA (=YY YO (1n(x)=In(10) log(x)) [1c] dY = [Ye/ (ns)ICY /Yt " [2c]

dYy = Yo/ (n$)](Yy/ Yo) "= 1,0034 [2d

2 2,000 4 dy /dY, = (Y 1 Yy " [2e]

1 L musoe= 0,823/9=95,f,=24 ) 2,466

BUEE T = A mmmma
! ﬁg;g&iecr;]dungs- | Tuso_a” E’QZE’fgtF_z’.f‘t.:o_ R Anwendungs-
0.270 1 my = 0,026 f bereich
o 01Y 10 1Y,=18100 v 0 0,10.182 10 ,Y,=18100 Y
- -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY
hgt41-5a hgt41-6a
(AYIY) I (AYIY)y, TUBSRGB-Y-Empfindlichkeit]| (Y/AY) / (YIAY), TUBSRGB-Y-Kontrjist
S/Su=(AYMIAYrY), — normiert fur (AY/Y)y CrlCry =(YIAY)I(YIAY), normiert fiir (' Y/AYsy,

6 L* =s(Y/Yy)'-d (Y4=100,Y,=18, =100, n=1/In(10), d=0)1{ 3 L*=s(Y/Yy)'=d (Y4=100,Y,=18, s=100, n=14fn(10), d=0)1
L*=r (YIYQ)"=d (r=s(Y/Yy)"=47,48,L* ;= r - d) [1b] L*=r (YY) "=d (r=s(Yd/Yy)"=47,48 L* = fo- d) [1b]
dY/Y=[ (Ve (ns) 1Y 1Y) 1Y [3c] Y dY=Y/{[ (Yo (ns)]Y 1Y) ™) [4c]
@Y /1Y) =Y (n8)1(Va/ Yo ™1 Yy [3d] (V1Y =Ya (LYl (nS) (Yl Y)' ") [4d]

4 @iV gvpug v/ Yo" [3e]|[ 2 (Y 1dY)/ (Y 1dY), = (Y1 Y)" 1,996 [4e]

Anwendungs- - A1 fm
) bereich || 1 4. Moo, 035700041010
my = 0,482 [ -
Mygo 4= —0,000fg¢=0, f4=0 Anwendungs-
o W bereich

m, = -0,001 0.270

o 0,1 1 249 |, 0,1Y 10 "Y,=18100 Y
-2 -1 0 1 2 logY - -1 0 1 2 logY

hgt4l-7a hgt41-8a

hatdl=7n




